
 

Итоги опроса общественного мнения по бюджетной тематике  

муниципального округа город Оленегорск с подведомственной 

территорией Мурманской области в III квартале 2024 года 
 

Опрос по бюджетной тематике муниципального округа город Оленегорск с 

подведомственной территорией Мурманской области проводился на портале Мурманской 

области «Открытый электронный регион» в период с 18.09.2024 по 29.09.2024, в нем 

приняло участие 129 человек. 

Наиболее активно высказали свою позицию по предложенным к обсуждению 

вопросам женщины - 108 человек (84%). 

Результаты опроса показали, что на сегодняшний день для населения города тема 

бюджетной тематики актуальна и интересна: 

• 78% граждан интересуются информацией об исполнении бюджета 

муниципального округа город Оленегорск с подведомственной территорией 

Мурманской области, размещенной на официальном сайте органов местного 

самоуправления.  

• 51% граждан интересуются информацией об исполнении бюджета для 

повышения финансовой грамотности, 33% граждан интересуются информацией об 

исполнении бюджета в связи со своей профессиональной деятельностью и только 16% 

граждан это не интересно. 

• 64% граждан считают, что информация, предоставленная на официальном 

сайте, изложена доступно и в полном объеме, 12% граждан считают, что информация 

требует дополнений, и 3% граждан считают, что информация не полная и сложна для 

восприятия.  

• 45% граждан считают, что открытость бюджета это открытость для общества 

процедуры подготовки и исполнения бюджета,  на втором месте, по мнению граждан, 

открытость бюджета это возможность для граждан участвовать в обсуждении 

приоритетных расходов бюджета (43%), на третьем месте - опубликование 

утвержденного бюджета и его исполнение (проголосовало 37%), и только 11% граждан 

затрудняются с ответом.  

• 33% респондентов считают, что необходимо выносить проект бюджета на 

общественное обсуждение, т.к. это  приведет к повышению ответственности власти 

при исполнении бюджета,  в то же время  22% респондентов считают, что подготовкой 

бюджета должны заниматься профессионалы, т.к. обычные граждане не поймут такой 

сложный документ. 

Управление экономики и финансов Администрации муниципального округа 

город Оленегорск с подведомственной территорией Мурманской области 

благодарит всех участников опроса. 

 

Всего получено ответов-  129 (100%) 

Укажите Ваш возраст 

41-55 61 (47%) 

31-40 37 (29%) 

Старше 55 23 (18%) 

20-30 7 (5%) 

До 20 лет 1 (1%) 

 

Укажите Ваш пол 

Женский 108 (84%) 
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Мужской 21 (16%) 

 

Укажите Ваше образование 

Высшее 99 (77%) 

Среднее профессиональное 26 (20%) 

Среднее 3 (2%) 

Неоконченное высшее 1 (1%) 

 

Ваш социальный статус 

Работающий 127 (98%) 

Пенсионер 2 (2%) 

Учащийся 0 (0%) 

Студент 0 (0%) 

Безработный 0 (0%) 

 

Интересуетесь ли вы информацией об исполнении бюджета муниципального 

округа город Оленегорск с подведомственной территорией Мурманской области, 

размещенной на официальном сайте органов местного самоуправления? 

Да, интересуюсь 101 (78%) 

Нет, меня это не интересует 19 (15%) 

Хотел(а) бы, но не знаю где находится информация 9 (7%) 

 

С какой целью Вы интересуетесь информацией об исполнении бюджета 

муниципального округа город Оленегорск с подведомственной территорией 

Мурманской области? 

Для повышения финансовой грамотности 66 (51%) 

Для своей профессиональной деятельности 43 (33%) 

Мне это не интересно 20 (16%) 

 

Считаете ли вы, что информация, представленная на официальном сайте 

муниципального округа город Оленегорск с подведомственной территорией 

Мурманской области в формате «Бюджет для граждан», изложена доступно и в 

полном объеме? 

Да, информация изложена доступно и полном объеме 83 (64.3%) 

Затрудняюсь с ответом 26 (20.2%) 

Да, информация изложена доступно, но требует дополнений 16 (12.4%) 

Нет, информация не полная и сложна для восприятия 4 (3.1%) 

 

Что, по Вашему мнению, означает открытость бюджета? 

Открытость для общества процедур подготовки и исполнения бюджета 59 (45.74%) 

Возможность для граждан участвовать в обсуждении приоритетных расходов бюджета 

56 (43.41%) 

Опубликование утвержденного бюджета и его исполнение 49 (37.98%) 

Затрудняюсь с ответом 15 (11.63%) 
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Считаете ли вы, что необходимо выносить проект бюджета на общественное 

обсуждение? 

Да, это приведёт к повышению ответственности власти при исполнении бюджета 43 

(33.33%) 

Да, это важно 39 (30.23%) 

Нет, подготовкой бюджета должны заниматься профессионалы, обычные граждане не 

поймут такой сложный документ 29 (22.48%) 

Затрудняюсь с ответом 9 (6.98%) 

Да, это единственный способ гражданину высказать своё мнение 4 (3.10%) 

Нет, мнение граждан ни на что не повлияет 4 (3.10%) 

Мне всё равно 1 (0.78%) 

 


